

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

30/6-2/7/17

**3ήμερο στις Σποράδες
και στο νησί των Θρόλων!!**

ΣΚΟΠΕΛΟΣ-ΑΛΟΝΗΣΣΟΣ



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:Αναχώρηση 06:00πμ.απο ΠΕΙΡΑΙΑ 06:20 απο ΑΘΗΝΑ για ΑΓ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ.Επιβίβαση στο φέρι και αναχώρηση για το όμορφο νησι της ΣΚΟΠΕΛΟΥ.Αφιξη και ξεκινάμε τη περιήγησή μας περνώντας από τον παραλιακό κολπίσκο ΣΤΑΦΥΛΟ για να συνεχίσουμε προς την παραλία του ΑΓΝΩΝΤΑ όπου τα πεύκα αγγίζουν στην κυριολεξία την θάλασσα .Η ονομασία της περιοχής δόθηκε από τον ολυμπιονίκη Αγνωντα και σήμερα εκτός από τα καθαρά νερά φημίζεται για το φρέσκο ψάρι.Εν συνεχεία για επίσκεψη στην ιστορική Μονή Αγ.Ρηγίνου στην οποία φυλάσσεται το λειψανο του Αγίου ο οποίος βρήκε μαρτυρικό θάνατο τον 4οαι. και από εκεί για ΣΚΟΠΕΛΟ.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για περιήγησή της Χώρας με τα όμορφα σκαλοπατάκια και τα πλακοστρώτα σοκάκια πάνω από τα οποία δεσπόζει το βενετσιάνικο Κάστρο του

Γκίζη και η Ακρόπολη της Πεπάρηθου βρίσκεται και το σπιτι του Π.Νιρβάνα.Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ:Μετά το πρωίνο παραμονη και ελεύθερος χρόνος στη ΣΚΟΠΕΛΟ ή για όσους επιθυμούν(**προαιρετικά**)αναχώρηση για μια όμορφη κρουαζιέρα που θα μας μεταφερει στη μαγευτικη ΑΛΟΝΗΣΣΟ .Πρώτος μας σταθμός Το γραφικό Πατητήρι, λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού, οφείλει το όνομά του στα πατητήρια του κρασιού, όταν η βασική ασχολία των ντόπιων ήταν η αμπελουργία. Όσοι θέλουν μπορούν να επισκεφτουν τη Παλια Αλονησσο η Παλιο Χωριό παλιά πρωτεύουσα του νησιού χτισμένο σε λόφο με όμοφη θέα προς όλο το νησί και το Αιγαίο Πέλαγος.Συνεχιζουμε για ΛΕΦΤΟ ΓΙΑΛΟ, παραλία που θυμίζει... καρτ ποστάλ! Απολαύστε την μοναδική θέα προς τα δύο ερημονήσια, τα Δύο Αδέλφια. Η παραλία περιβάλλεται από φυσικο σκηνικο μοναδικου κάλους με πεντακάθαρα νερά για υτο είναι και η πιο δημοφιλής παραλία του νησιου όπου θα απολαυσουμε και εμεις το μπάνιο μας.Στη συνεχεια επιστροφη στη ΣΚΟΠΕΛΟ.Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ:Μετά το πρωίνο αναχωρούμε για να επισκεφτούμε την νότια πλευρά του καταπράσινου νησιού περνώντας από ΝΕΟ ΚΛΗΜΑ και διασχίζοντας μοναδικού φυσικού κάλους περιοχές τις οποίες απαθανάτισε και η κινηματογραφικη επιτυχια ΜΑΜΜΑ ΜΙΑ που γυριστηκε στο νησι φτάνουμε στο ομορφο λιμανακι ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΓΛΩΣΣΑΣ. Κατοπιν για την παραλία ΠΑΝΟΡΜΟΥ,μια απο τις πιο δημοφιλεις του Αιγαίου με κρυστάλλινα νερά όπου και η παραμονη μας για μπάνιο και γεύμα .Το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι της ΓΛΩΣΣΑΣ και επιβιβση στο φέρι για ΜΑΝΤΟΥΔΙ και από εκεί επιστροφη το βράδυ σε ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 145 ,00 € κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 175 ,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται: Εισιτήρια πλοίου ΑΓ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ- ΣΚΟΠΕΛΟΣ- ΜΑΝΤΟΥΔΙ, μεταφορές με πολυτελές πούλμαν βάσει προγράμματος ,2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ 4* με 2 πρωινά μπουφέ, αρχηγός συνοδός ,ΦΠΑ.